

确保“一国两制”在港实践不走样

(紧接第一版)要完善与基本法实施相关的制度和机制;要加强香港社会特别是公职人员和青少年的宪法和基本法宣传教育。第二,始终聚焦发展这个第一要务。发展是解决香港各种问题的金钥匙。香港背靠祖国、面向世界,有着许多有利发展条件和独特竞争优势。特别是这些年国家的持续快速发展为香港发展提供了难得机遇、不竭动力、广阔空间。大家一定要珍惜机遇、抓住机遇,把主要精力集中到搞建设、谋发展上来。第四,始终维护和谐稳定的社会环境。只有凡事都着眼大局,理性沟通,凝聚共识,才能逐步解决问题。从中央来说,只要爱国爱港,诚心诚意拥护“一国两制”方针和香港特别行政区基本法,不

论持什么政见或主张,我们都愿意与之沟通。
习近平指出,当前我国正处在全面建成小康社会决胜阶段,全国各族人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。不断推进“一国两制”在香港的成功实践,是中国梦的重要组成部分。我们既要实行社会主义制度的内地建设好,也要把实行资本主义制度的香港建设好。
习近平指出,希望特别行政区政府广泛团结社会各界,全面准确贯彻“一国两制”方针,坚守“一国”之本,善用“两制”之利,扎扎实实做好各项工作。要与时俱进、积极作为,不断提高政府管治水平;要凝神聚力、发挥所长,开辟香港经济发展新天

地;要以人为本、纾困解难,着力解决市民关注的经济民生方面的突出问题;要注重教育、加强引导,着力加强对青少年的爱国主义教育。中央政府将一如既往地支持行政长官和特别行政区政府依法施政;支持香港发展经济、改善民生;支持香港在推进“一带一路”建设、粤港澳大湾区建设、人民币国际化等重大发展战略中发挥优势和作用。中央有关部门还将积极研究出台便利香港同胞在内地学习、就业、生活的具体措施。
习近平最后强调,有伟大祖国作为坚强后盾,有中央政府和内地人民的大力支持,有回归20年积累的丰富经验和夯实的发展基础,有香港特别行政区政府和社会各界人士的团结奋斗,

“一国两制”在香港的实践一定能够再谱新篇章,香港一定能够再创新辉煌!
林郑月娥在致辞中表示,将准确全面履行行政长官的责任,竭尽所能,坚定承担“一国两制”执行者、基本法维护者、法治捍卫者及中央和香港特别行政区关系发展的促进者,无畏无惧依法处理任何冲击国家主权、安全、发展利益的行为,确保“一国两制”在香港全面贯彻执行。
王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎等出席庆祝大会暨就职典礼。
全国政协副主席董建华、梁振英,澳门特别行政区行政长官崔世安,以及香港各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。

传播党的声音 凝聚发展力量

(紧接第一版)切实掀起学习贯彻省第十一次党代会精神的热潮。

为有力有序有效地开展宣讲活动,我州精心策划、充分准备、周密安排,不仅量身制定了宣讲方案、宣讲提纲和省第十一次党代会精神解读手册,而且及时衔接省委宣传部,在康定举办了全省第四期汉藏双语基层骨干宣讲员培训班。
随后,从州内87名参训学员中精选26名宣讲骨干组成州委宣讲团,并有针对性地进行了再培训,使之更好地承担起此次州级引领宣讲的重任。同时,按照“区域集中、多点同步、分区覆盖”的原则,由35名州级领导带队,深入联系县(市)、乡村、寺庙开展示范讲;由26名基层宣讲骨干组成的州委宣讲团,分汉语、安多、康巴语、小语种3个宣讲团,深入16个县(市)和海螺沟管理局的114个乡镇(41座寺庙)开展宣讲;各县(市)分层组建40余支宣讲小分队,深入其它乡村、寺庙开展宣讲,推动全州兴起学习贯彻省党代会精神热潮,推动省党代会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进寺庙,使党代会精神家喻户晓、深入人心。

采访中,州委常委、宣传部长相洛告诉记者:“政策理论和法律法规本身固有的理性与抽象,如何在宣讲员口中变得感性而又具体?这确实考手艺。然而,宣讲员们主动在‘需’、‘实’、‘深’、‘真’、‘准’上开动脑筋,想尽办法。备课前的深思熟虑,相互间的切磋观摩,宣讲前的反复演练,宣讲时的滔滔不绝,平民化的讲述风格,平等化的沟通交流,使得抽象的政策理论在他们的口中巧妙地转化成了一个生动的故事、一段段形象化的描述、一个精准的表述和一句句鲜活的语言,深入浅出与通俗易懂的完美结合,让一场场宣讲激起了广大干部群众的心灵共振。因而,宣讲活动几乎是场场火爆,秩序井然。首轮宣讲将持续到7月2日,并将覆盖全州16县(市)、144个乡镇和41座寺庙。这种精准对标上级要求、对接群众需求、对接受众习惯的宣讲,不但有规模、有声势,而且覆盖面广、效果好,这种行之有效的方式将在下一轮宣讲活动中加以总结推广。”

深入基层 宣讲讲实“走心”

为确保省党代会精神在我州落地生根、开花结果,6月16日,根据省委部署,学习贯彻省第十一次党代会精神省委宣讲团报告会在康定举行。省委委员、省委统战部常务副部长、省委宣讲团成员刘坪就学习贯彻省第十一次党代会精神作宣讲辅导报告。
报告会上,刘坪从“深刻认识和把握大会的时代背景和重大意义”“深刻认识和把握大会的主题”“深刻认识和把握过去五年奋斗历程”“深刻认识和把握推动治蜀兴川再上新台阶的宏伟蓝图”“深刻认识和把握未来一段时期四川发展的重点任务”“深刻认识和把握全面从严治党重大部署”“以奋发有为的精神状态和苦干实干的实际行动推动党代会精神落地落实”八个方面,对省第十一次党代会精神进行深刻阐释和解读。宣讲报告紧密联系全省发展大局和我州实际,具有很强的针对性、指导性和实践性,帮助大家进一步深化理解、提高认识,更好地用省党代会精神武装头脑、推动工作提供了方法指导。

6月21日下午,道孚县公安局四楼会议室座无虚席,学习贯彻省第十一次党代会精神州委宣讲团报告会在道孚县举行。县委书记刘成鸣作了主题报告,刘成鸣从“省第十一次党代会的寓意、主题、特点,过去五年全省经济社会发展历程,未来五年治蜀兴川的宏伟蓝图,今后一个时期的施工图、任务书,党的建设新的伟大工程,做好农业供给侧结构性改革这篇大文章”等6个方面,对省党代会精神作了深入浅出的专题辅导和解读。
刘成鸣指出,省第十一次党代会是在全面建成小康社会进入决胜阶段、奋力开启四川现代化建设新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议,要求全县要充分认清省第十一次党代会的重大意义,切实用党代会精神统一思想、凝聚共识,推动中央和省委决策部署落到实处;要坚定不移落实省委总体谋划,将省党代会“一个愿景、两个跨越、三大发展战略”总体谋划,与抓好道孚各项重点工作结合起来,为建设美丽繁荣和谐四川多作贡献;要深入推进供给侧结构性改革,围绕农业供给侧结构性改革主线,带头做好甘孜州百县产业带这篇大文章,为助推四川由经济大省向经济强省跨越贡献甘孜力量。

现场聆听宣讲报告的党员领导干部纷纷表

示,将坚持以省第十一次党代会精神为指引,全面贯彻落实省第十一次党代会各项部署要求,撸起袖子加油干、扑下身子抓落实,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

自6月14日我州全面启动“州委群众宣讲团和乡村行”——省第十一次党代会精神宣讲活动以来,州委组成三个宣讲团奔赴全州18个县(市)和海螺沟景区管理局系统开展大规模集中宣讲活动。26名州委群众宣讲团成员带着州委的重托和广大干部群众的期盼,从机关到企业、从社区到学校、从乡村到寺庙……重点对省委提出的“一个愿景、两个跨越、三大发展战略”和“五个再上新台阶”以及州委“一个目标、两个关键、三件大事、四大战略”总体工作格局进行宣讲,同时还深入开展“感党恩、爱祖国、守法制、奔小康”主题教育和送文化、送科技、送医疗服务活动。

州委宣讲团带着省第十一次党代会精神,带着建设美丽繁荣和谐四川、推动治蜀兴川再上新台阶,带着全面建成小康社会的信念,满怀激情地分赴全州各地,结合我州发展实际,结合各地发展实际,用形象生动的语言,深入浅出地向广大干部群众宣讲省党代会精神。一场场谋划部署早、规模声势大、宣传覆盖面广、内容形式活的省第十一次党代会精神宣讲活动,正在雪域高原如火如荼地进行。

落地生根 宣讲讲实成效

宣讲好省党代会精神,就是要用听得懂、听得进的方式,及时回应和解答好干部群众关切热点问题。在宣讲中,州委宣讲团成员用贴近实际的事例、翔实严谨的数据,确保宣讲言之有物、言之有据,力求省党代会精神借助通俗易懂的报告,让干部职工群众“入脑入心”。

6月17日,州委群众宣讲团成员俄色晋美、降拥绒波来到炉霍县仁达乡,宣讲省党代会精神,并与党员、群众倾心交流,共议决胜脱贫攻坚、同步全面小康的美好愿景。

看到大家脸上幸福的笑容,俄色晋美说,“省第十一次党代会精神,主要体现在王东明书记代表十一届省委所作的报告中。报告系统总结了省第十次党代会以来全省发展取得的巨大成就和宝贵经验,描绘了今后五年四川发展的宏伟蓝图,开启了努力实现美丽繁荣和谐四川新未来的新征程。”俄色晋美与大家分享自己的感受。“要在实现决胜脱贫攻坚、同步全面小康社会进程中,不断提升人民群众的获得感……”省党代会报告对未来五年所作的部署,俄色晋美一一细说给大家听。

72岁仁青老人激动地说:“这样的宣讲太及时了,通过老师的讲解,我们真切感受到党和政府对我们藏区的极大关怀、藏区这几年的发展变化很大,这是党的好政策带来的好生活啊。”

6月20日,海拔4500余米的石渠县色须镇员外处洋溢喜悦的气氛,13名藏汉双语优秀宣讲员将省州第十一次党代会精神传送到广大的扎溪卡草原上。

“关于省州党代会精神,我要说个‘123456’,宣讲老师松吉尼玛幽默地说道:“这个‘1’是一个中国梦;‘2’是‘两个百年目标’……”。在近4个小时的宣讲过程中,宣讲团讲师们结合实际案例、身边的故事以及石渠县新旧发展变化对比等,将省州党代会精神、精准扶贫、基层党建、包虫病综合防治等内容,以讲故事、讲案例、讲实际、讲惠民等形式,用群众喜闻乐见、通俗易懂的语言将宣讲内容深入浅出的表达出来,现场群众笑声、掌声此起彼伏,气氛相当热烈。会后,意犹未尽的群众还主动和讲师互动交流,约定随时为大家答疑解惑。

宣讲现场,87岁的色须镇第一任乡党委书记多加双眼不禁湿润了,多加用力握着松吉尼玛的双手激动地说道:“我们过去没有电、住不上房、喝不上放心水、有病难医、出门难行……现在有电、有水、有房,有各种民生保障,全靠党和国家带领我们群众走上了真正的奔康之路。”

省党代会的精神,如一阵及时的春风,吹拂在甘孜大地,正在孕育着更大的生长、更大的发展和更大的变化。

一场场宣讲、一次次思想和观点的碰撞,使得学习贯彻省第十一次党代会精神走向高潮。全方位、广覆盖的宣讲活动,让全州广大干部群众深受鼓舞,智慧和力量凝聚到实现“十三五”规划确定的各项任务上来,全州上下正在形成一股为实干兴州、攻坚决胜同步全面建成小康社会而奋发前进的强大力量。

注销公告

经公司股东会决议申请公司注销。请债权债务人公告见报之日起45日内前来办理有关手续,过期责任自负。

九龙石多水电开发有限公司
2017年7月3日

遗失启事

四川甘孜藏族自治州医药中药材有限公司在中国农业银行股份有限公司康定市支行开立的银行开户许可证(账号:575101040006034,核准号:J681000002902)遗失作废。

四川甘孜藏族自治州医药中药材有限公司共青团甘孜州直属机关工作委员会在中国农业银行股份有限公司康定市支行开立的银行开户许可证(账号:22575101040008428,核准号:J6810000066801)遗失作废。

共青团甘孜州直属机关工作委员会甘孜州九龙县工商行政管理局营业执照副本,注册号:513324000011342遗失作废。

九龙县银鑫工贸有限公司道孚县国家税务局发税务登记证正本,川国税道孚字513326399527911号遗失作废。

道孚县菊美玛种植农民专业合作社道孚县质量技术监督局发组织机构代码证正本,无编号遗失作废。

道孚县菊美玛种植农民专业合作社道孚县质量技术监督局发营业执照正本,注册号:513325345693586遗失作废。

雅江县惠众学生餐饮服务部

为人民群众生命财产安全护航

(上接第一版)

6月24日,州委书记刘成鸣就近期全州防灾减灾工作作出安排部署。州委副书记、州政府州长肖友才到州级相关部门检查汛期防灾减灾工作。

6月以来,我州大部分地区降水量较常年偏多。康定、丹巴、炉霍、甘孜、白玉、石渠、色达7县(市)23个乡镇3.21万人受灾,因灾转移6700人,损坏堤防88处(10.47公里),造成直接经济损失68615.78万元。

据了解,灾情发生后,州防汛抗旱指挥部及时召开紧急会议,安排部署防汛抗洪工作;落实了险工险段责任,进一步完善安全度汛方案,抢险队伍、抢险物资和应急通讯设施。明确完善沿河沿江各乡镇加强水情监测,安排专人24小时监测水位涨幅变化。明确要求加强对山洪地质灾害易发区的监测预警,充分利用监测预警系统和村级报警设施,及时发布预警信息。特别是在强降雨时要加强巡查,必要时提前转移群众。同时,要求各街道加强对社区防汛排涝预案的学习,提高公众防灾避灾意识和自救能力,一旦发生险情,第一时间组织群众转移。同时,针对大渡河流域汛情,启动丹巴、康定、泸定3县(市)“三级应急响应”预案;在已派出南、北、东路3个片区防汛减灾督查组的基础上,州防汛指挥部又于15日上午派出3个督导组,分赴丹巴、康定、泸定3县(市)协助开展抗洪工作;省、州紧急调运一批防汛物资,支持丹巴县应急防汛抢险工作。

全力以赴应对灾情

自6月以来,丹巴县境内普降大暴雨,部分地区遭受特大暴雨袭击。6月14日,大小金川河流发生第一个超警戒洪水过程,大渡河全线超设防、超警戒水位,支流耗牛河,格什扎河超警戒水位,大金川河接近历史最高水位,河水猛涨,洪水冲毁路基,阻断交通,中断通信,致使丹巴县遭受了1992年以来最为严重的洪涝灾害。

在丹巴受灾最严重地区之一的巴底乡,由于地势低,当地马路积水已经褪去,到处都是沙石和垃圾,庄稼地仍被泡在水里。该乡被淹的群众被转移到临时安置点。“损失了两三万,一年白干了。”该乡沈足一村一位村民说。

“我从来没有见过这么大的水灾。”沈足一村村民斯多理回忆说,这里6月1号就开始下雨,到15号晚上雨越下越大,暴雨已持续了一整天。瞬间,处于低洼地带的山水沟路段变成了湍急的河流,村口成了一片汪洋,多处水深超过一米,几个垃圾箱也被洪水冲走,村民们的心都提起来了。

据斯多理回忆,接到上游的报告后,乡政府随即启动应急预案,几个监测点的报警烟花燃起,“砰砰”作响,预警警报、喇叭夹杂着“快、快点到避险点上去”的紧急呼喊声在雨夜中响起来,村民们冒雨按照两个月前进行的地质灾害演练时的路线纷纷转移。

全力以赴应对灾情

灾情发生后,省、州党委政府主要领导分别作出重要批示,要求州县立即行动,防范在先,以抗大灾为基调做准备,严格落实主体责任;把人民群众安全放在第一位,全力做好安全转移、治安秩序、舆情引导、卫生防疫等工作。

省水利厅第一时间派出工作组,驻县指导防汛抢险工作;州水务、交通、公路、国土等部门负责人亲临现场,坐镇指挥各项应急抢险工作。丹巴县委、县政府高度重视,第一时间启动应急预案,县、乡(镇)、村三级联动,全力开展抗灾自救;县级领导、各乡镇、各部门赶赴第一线对临河村、低

奋进奔小康

烈的使命感和责任感,加快发展、为民富民,把学习贯彻省第十一次党代会精神的过程,变成不断统一思想、推动工作、锐意进取的过程,把信心和力量凝聚到全面建成小康社会的各项任务之中;要结合实际、开拓创新,把省第十一次党代会精神转化为谋划工作的创新思路、领导发展的实际能力、推动进步的具体举措;要深入基层、贴近民意,把省第十一次党代会精神落实到群众心坎,使发展思路、发展目标、发展路径、发展举措更加顺应人民群众的发展愿望,更加体现转型跨越的内在要求;要时时刻刻为群众着想、真心为群众谋利,把省第十一次党代会精神贯穿为民富民的具体行动之中,切实做到心往群众身上想、劲往群众身上使,努力帮扶困难群众尽快

脱贫致富,早日奔向小康。
战平正未有穷期,万里征程路更遥。当前,我州正处在实施“六大战略”、建设“四个甘孜”、决胜全面小康的加速推进期和攻坚决胜期。要如期实现“建设美丽生态和谐小康甘孜”奋斗目标,任务极其艰巨繁重,容不得丝毫麻痹懈怠,全州各级党组织和广大党员干部,一定要把思想和行动统一到省第十一次党代会精神和州委的决策部署上来,不忘初心、继续前进,用稳中心求进、不等不靠、不胜不休的坚韧意志去迎接新的“赶考”,用只争朝夕、跨越赶超的干事氛围去走好新的“长征路”,用担当担当、苦干实干的优良作风去征服新的“雪山草地”,加快建设美丽生态和谐小康甘孜,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开!

会上,泸定县、甘孜县、州人

宣讲聚心力 奋进奔小康

(上接第一版)

省第十一次党代会,是在全面建成小康社会进入决胜阶段、奋力开启四川现代化建设新征程的关键时期,召开的一次十分重要的会议。大会坚定以习近平总书记系列重要讲话精神治国理政新理念新思想新战略统揽治蜀兴川全局,规划出“一个愿景”“两个跨越”“三大发展战略”宏伟蓝图,重点部署的“七大任务”挂起了作战图,发出了推动治蜀兴川再上新台阶的动员令,吹响了更好造福全川人民的集结号。

学习、宣传、贯彻、落实省第十一次党代会精神,是当前和今后一个时期全州各级党组织和广大党员干部的一项重大政治任务。全州上下必须坚定不移地把习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略作为思

想旗帜、科学指南和根本遵循,深学细悟、守正笃行,始终以省第十一次党代会精神统揽全州各项事业发展,主动担当担责,努力拼搏实干,奋力谱写加快建设美丽繁荣和谐四川、推动治蜀兴川再上新台阶的甘孜篇章。

学习、宣传、贯彻省第十一次党代会精神,贵在“全覆盖”,重在“入人心”。要以省第十一次党代会精神为引领,结合甘孜实际和州委州政府重大战略部署,指导全面工作,从群众关注和期盼的事入手,答疑解惑,回应民生关切,教育引导群众自觉形成“惠从何来,恩向谁报”的正确思想,凝聚人心,团结奋进,共同建设“美丽生态和谐小康甘孜”。

学习、宣传、贯彻省第十一次党代会精神,贵在运用、重在行动。各级党委政府必须以强

深学实做真改 抓常抓细抓长

(紧接第一版)广大党员干部要以“四讲四有”为参照系,把“四个合格”作为民族地区党员干部的重要考验,牢固树立“四个意识”,始终做到“四个服从”,把《准则》《条例》挺在前面。

李江强调,必须把主体责任压紧压实;必须发挥示范引领作用;必须与中心工作深度融合。要把“两学一做”学习教育常态化制度化与深化领导班子思想

政治建设结合起来,与学习贯彻省、州第十一次党代会精神结合起来,与州委“一个目标、两个关键、三件大事、六大战略”总体工作格局结合起来,与加强农牧区基层党建结合起来,与正风肃纪净化政治生态结合起来,与深化拓展展群工作结合起来,做到思想教育推进工作相辅相成,真正把“结合”这篇文章做深做细做扎实。

刘吉祥针对下步工作提出三点要求:一要强化组织保障,确保学习教育运转正常、有序推进。二要强化督查保障,对学习教育开展专项督查。三要强化宣传保障,通过报道“两学一做”中涌现出的先进经验和感人事迹,以正面典型引领思想、引领行动,让优秀文化扩散传播,党员干部学比赶超蔚然成风。

会上,泸定县、甘孜县、州人